



## ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. „Стефан Стамболов“ №1

тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

изх. №

13 Ф6024(1) / 04.07.2013г

ДО

### ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ПО ЗОП

#### УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В община Пловдив е постъпило запитване с вх.№ 13Ф6024/01.07.2013 г. от кандидат за участие за разяснение по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на ЗОП с предмет: **„РЕКОНСТРУКЦИЯ НА УЛ. „БОГОМИЛ“ ОТ УЛ. „ПЕТКО Д. ПЕТКОВ“ ДО БУЛ. „ИЗТОЧЕН“, ПОДОБЕКТ: ОТ П.Т.4 ДО П.Т.22“** със следните въпроси:

**Въпрос № 1.** В документацията за участие е посочено, че сходни с обекта от настоящата обществена поръчка са **„реконструкция на улици“**.

В тази връзка моля уточнете:

**1.1.** Ще приеме ли Възложителят за сходни с предмета на поръчка обекти ако кандидатът посочи освен **„реконструкция на улици“** и **„ново строителство и/или ремонт на улици“**?

**1.2.** Ще приеме ли Възложителят за сходни с предмета на поръчка обекти ако кандидатът посочи освен **„реконструкция на улици“** и **„реконструкция на пътища“** в предвид това, че реконструкцията на пътища от републиканската и общинска пътни мрежи е по-висока категория на строежа по ЗУТ в сравнение с реконструкцията на улици?

**Въпрос № 2.** Моля уточнете, в колона „Стойност на договора“ от образец №12, следва да се попълни „цена на договора“ или изпълненото СМР по този договор и дали тази сума следва да е с вкл.ДДС или без вкл.ДДС?

**Въпрос № 3.** В т.Ш.2.3. „Технически възможности“ от обявлението на обществената поръчка е записано, че за лицето, посочено като Технически ръководител се представя **„Копие от документ, доказващ професионален опит най-малко 5 години в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка“**. Моля уточнете ще приеме ли Възложителят, че участникът покрива това изискване, ако представи Автобиография, и/или копие от трудова книжка и/или копие от Референция?

**Въпрос № 4.** Моля потвърдете, че за останалите лица, част от ръководния персонал, не се изисква 5 години в изпълнението на обекти, сходни с предмета на настоящата поръчка

**Въпрос № 5.** Моля потвърдете, че към Списъка на техническия персонал, предложен за изпълнение на поръчката /достатъчен брой работници за качествено изпълнение предмета на поръчката/ не се прилагат документи, удостоверяващи професионалната им квалификация и заверени копия от договори с тези лица както и копия от трудови книжки.



5.1. В случай, че отговорът Ви е отрицателен достатъчно ли е за строителните работници, част от техническия състав, предложен за изпълнение на поръчката, да се приложат само копия от трудови договори и копия от трудови книжки, т.е. без документи, удостоверяващи образованието и професионалната квалификация, тъй като за тези лица няма изискване за наличието на образователна степен и същите не разполагат с подобен документ?

**Въпрос № 6.** Моля потвърдете, че не е необходимо представянето на документи, доказващи основанието за ползване на техническото оборудване, предвидено за изпълнение на поръчката?

**Въпрос № 7.** В Техническа Спецификация 2009 издадена от АПИ, се разглеждат следните видове битуми: обикновен битум, полимермодифициран битум и специален битум (битум с модифициращи добавки). В пътно-строителната практика специалните битуми са известни като модифицирани битуми. Във връзка с гореизложеното, моля възложителя да уточни какво има в предвид използвайки израза "модифициран битум" - "полимермодифициран битум" или "специален битум" (битум с модифициращи добавки) и във всеки един от тези случаи да конкретизира какви сертификати за производствен контрол и/или декларации за съответствие да бъдат представени от участника във връзка с изготвяне на техническото му предложение - за битума или добавките, т.к. обикновено те се закупуват отделно от доставчик?

**Въпрос № 8.** В т.П.2.3. „Технически възможности от обявлението за обществената поръчка е записано, че участникът следва да представи „Заверено копие от валиден Сертификат за производствен контрол за износващ пласт асфалтобетон плътна смес тип „А” с модифициран битум”“.

Моля уточнете следното:

8.1. Ще покрие ли участникът това изискване на Възложителят ако представи Сертификат за производствен контрол за износващ пласт Сплит Мастик Асфалт (SMA 12,5) имайки предвид, че Сплит Мастик Асфалт (SMA 12,5) се произвежда с модифициран битум вместо Сертификат за производствен контрол за износващ пласт асфалтобетон плътна смес тип „А” с модифициран битум?

8.2. В случай, че отговорът ви е положителен моля потвърдете, че позиция 22 от КС „Направа асфалтобетонна настилка тип „А” с модифициран битум тежко движение” и позиция 27 от КС „Плътен асфалтобетон тип „А” с модифициран битум – 4 см” може да се изпълнят с износващ пласт Сплит Мастик Асфалт (SMA 12,5) ?

8.3. В случай, че отговорът Ви по т.8.2 е положителен, следва ли това обстоятелство да се отрази от участника в КСС-то за горепосочените позиции №22 и №27 от КСС или е достатъчно това обстоятелство да отрази само в линейния график и технологичната програма за обекта?

**Въпрос № 9.** Ще приеме ли Възложителят, че е изпълнено изискването, посочено т.П.2.3) Технически възможности, раздел Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията, т.8, т.9 и т.10., ако участникът представи заверено копие на *Сертификат ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 и ISO 18001:2007* с обхват *„Проектиране, изграждане, ремонт и поддържане на пътища, пътни съоръжения и улици”*?

**Въпрос № 10.** Моля потвърдете, че следните документи /информация/ се представят не по образец, а в свободен текст:

1. График за изпълнение на дейностите;
2. График на разпределение на работната ръка;
3. Описание на начина на изпълнение (технологична програма) на предмета на поръчката;
4. Описание на прилаганата система за контрол на качеството, във връзка с изпълнението на видовете работи и качеството на влаганите материали;



5. Спецификация на всички материали, които ще се използват, с посочени вид, търговско наименование, производител, доставчик;
6. Списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан от участника;
7. Анализни цени за видовете СМР.

**Въпрос № 11.** В приложение №3А, Количествено-стойностна сметка, Пътна част, позиция №24 е посочено, че участникът следва да посочи цена за Основа от едър трошен камък 75/150. От направените проучвания на пазара не се намира производител на трошен камък с размер 75/150. Предлага се трошен камък с размер 50/100 с доказано качество с Декларация за съответствие.

11.1. Моля уточнете дали участникът ще покрие изискването на Възложителя, ако изпълни поръчката с трошен камък с размер 50/100 съответно предложи цена за трошен камък с такъв размер.

11.2. В случай, че отговорът Ви по т.11.1 е положителен, моля уточнете допустимо ли е да се коригира тази позиция от Приложение №3А, с посочване на новия размер на трoшения камък.

11.3. В случай, че отговорът Ви по т.11.1 е отрицателен, моля уточнете какъв да бъде размера на НТК.

**Въпрос № 12.** В приложение №3А, Количествено-стойностна сметка, Пътна част, позиция №32 е посочено, че участникът следва да посочи цена за Направа на нови бетонови бордюри 8/20 вибропресовани. Съгласно утвърдените действащи стандарт бетоновите вибропресовани бордюри са с размер 8/16/50. В тази връзка

12.1 Моля потвърдете, че е допустимо участникът да изпълни поръчката с бетоновите вибропресовани бордюри с размер 8/16/50 съответно предложи цена за такъв вид бордюри?

12.2. В случай, че отговорът Ви по т.12.1 е положителен, моля уточнете допустимо ли е да се коригира тази позиция от Приложение №3А, с посочване на новия размер бордюри?

12.3. В случай, че отговорът Ви по т.12.1 е отрицателен, моля уточнете ?

**Въпрос № 13.** В приложение №3А, Количествено-стойностна сметка, част Тръбна канална мрежа – пресичания с PVC тръби, позиция №9 е посочено, че участникът следва да посочи цена за Полагане на PVC тръби Ф 150 в готов изкоп. Съгласно утвърдените действащи стандарт канализационната PVC тръба е с размер Ф 160. В тази връзка

13.1 Моля потвърдете, че е допустимо участникът да изпълни поръчката с канализационната PVC тръба е с размер Ф 160 съответно предложи цена за такъв вид тръби?

13.2. В случай, че отговорът Ви по т.13.1 е положителен, моля уточнете допустимо ли е да се коригира тази позиция от Приложение №3А, с посочване на новия размер тръби?

13.3. В случай, че отговорът Ви по т.13.1 е отрицателен, моля уточнете ?

**Въпрос № 14.** В приложение №3А, Количествено-стойностна сметка, част Канализация, по отношение на позиции № 14, №15 и №16, не е посочена якостта на тръбата /SN/. Моля уточнете с каква якост да е тръбата.

**Въпрос № 15.** За да бъде правилно попълнен "Образец N:2" - "Техническо предложение", моля посочете, кои според Вас са "Основните строителни продукти и материали, които ще се вложат при изпълнението на настоящата поръчка"? При непосочване от Ваша страна, ще се допусне отделните участници различно да тълкуват думата "основни".

В законоустановения срок и на основание чл. 29 от ЗОП бих желал да направя следните разяснения на поставените въпроси:

**По въпрос № 1 –** Под сходни обекти следва да се има предвид това, което е изписано в обявлението и което кореспондира с предмета на поръчката.



**По въпрос № 2** – Стойността на договора може да се посочи както с включен ДДС, така и без ДДС. Важното е да се изпише дали посочената от участника стойност е с включен/ без включен ДДС.

**По въпрос № 3** – Възложителят ще приеме всеки релевантен документ, доказващ професионалния опит.

**По въпрос № 4** – Да, не се изисква.

**По въпрос № 5** – Да, не се прилагат.

**По въпрос № 6** – Да, не е необходимо.

**По въпрос № 7** – Съгласно дадената техническа спецификация участника следва да има предвид „модифициран битум“, като следва да представи сертификати за производствен контрол и/или декларации за съответствие за битума, а не за добавките.

**По въпрос № 8** – Ако участникът представи Сертификат за производствен контрол за износващ пласт Сплит Мастик Асфалт (SMA 12,5), с това ще покрие изискването на Възложителя и впоследствие ще бъде задължен при възлагане и изпълнение на поръчката да използва и влага този вид материали. Това обстоятелство следва да се отрази само в техническото предложение на участника, а по отношение на КСС няма възможност да се изменя дадения образец, само следва да се отрази в анализните цени.

**По въпрос № 9** – Възложителят ще приеме както изисканите съгласно обявлението сертификати, така и еквивалентни такива съобразно предмета на поръчката.

**По въпрос № 10** – Да, изброените документи се представят в свободен текст.

**По въпрос № 11** – Размера на натрошения камък следва да бъде съгласно количествено-стойностната сметка. Не е допустимо промяна на образца на приложение № 3А.

**По въпрос № 12** – Участникът следва да посочи цена за направа на нови бетонови бордюри 8/20 вибропресовани съгласно количествено-стойностната сметка. Не е допустимо промяна на образца на приложение № 3А.

**По въпрос № 13** – Участникът следва да посочи цена по позиция № 9 съгласно количествено-стойностната сметка. Не е допустимо промяна на образца на приложение № 3А.

**По въпрос № 14** – Якостта на тръбата е SN 8.

**По въпрос № 15** – Съгласно документацията за участие, в дадения образец № 2 – Техническо предложение - „Основните строителни продукти и материали, които ще се вложат при изпълнението на настоящата поръчка“ се посочват от участниците в процедурата. В случая не става дума за тъклуване на думата „основни“, а следва да се посочи какви строителни продукти и материали ще се влагат от конкретния участник при изпълнение на поръчката.

С уважение,  
**ИВАН ТОТЕВ**  
Кмет

